

# 社区报 | 管城全景

## ■ 出门看天

**1月10日 周五**  
白天:多云  
夜间:多云  
0℃~8℃  
无持续风向微风



**1月11日 周六**  
白天:多云  
夜间:多云  
-2℃~8℃  
无持续风向微风



**1月12日 周日**  
白天:多云  
夜间:多云  
-4℃~6℃  
无持续风向微风



**1月13日 周一**  
白天:多云  
夜间:晴  
-3℃~4℃  
无持续风向微风



**1月14日 周二**  
白天:晴  
夜间:晴  
-6℃~5℃  
无持续风向微风



## ■ 管城动态

# 开展“爱管城、惠民游”主题活动 全方位感受管城新气象

近日,由管城区文化旅游新闻出版局组织的“爱管城、惠民游”主题活动启动,来自基层的100名群众、优秀工作者代表快乐畅游管城,感受管城文化旅游近年来的嬗变。

据介绍,“爱管城、惠民游”主题活动是一次为惠民活动,不仅为广大基层群

众朋友们提供了一次亲近文化、强身健体、愉悦身心的冬季游活动,更为重要的是,通过活动让大家真正“走进”管城,全方位感受管城近年来文化旅游产业综合建设的新成果、新气象和美好蓝图,从而更全面地认识管城,更深情地热爱管城。

活动线路围绕着以国家

AAAA级旅游景区世纪欢乐园为代表的都市旅游景区,以党史馆为代表的红色游,以国家AAA级旅游景区城隍庙为代表的历史文化遗迹古建型景区,以城市休闲度假型现代化综合企业为代表的郑州市三星级农家乐生态特味村进行参观游览。

通讯员 裴国芳

## 南关街道办事处 重点清理交界地带路段环境

由于银基商贸城以批发服饰为主,周边路段人流量大、流动商贩多,道路拥堵。1月7日下午,南关街道办事处主动牵头,联合管城区执法局三中队、西大街街道办事处、二七区一马路办事

处对交界三叉地带进行市容环境的清理。此次行动南关街道办事处共出动25人、执法三中队共出动15人、西大街办事处共出动20人、二七区一马路办事处共出动16人、共出动20辆执

法车,暂扣衣服75件,小推车6辆,鞋子4箱,三轮车9辆。此次集中清理过程中,对流动商贩、突出门店有违必清,给流动商贩、突出门店以沉重打击。

通讯员 陈兵

## 东大街办事处 治理占道经营“顽疾”

春节临近,为了巩固城市环境综合治理成果,力求城市“顽疾”得到治理,保障市民身体健康。1月3日上午,东大街办事处综合执法局驻东大街执法中队对辖区内占道经营现象进行了集中整治。此次行动以劝阻为主、处罚为辅,对初犯的占道

经营者进行了说服教育,并让经营者签订了“保证书”,对长期顽固性占道经营者物品进行了暂扣,此次行动暂扣物品20余件,经营者签订“保证书”20余份。

为保障规范整治落到实处,办事处综合执法中队人员10人按照错时上班、夜间

值班原则,实行“全覆盖、无缝隙”管理,同时,将不定期地与公安局、执法局、卫生局等多部门联合执法,对再犯的占道经营者将综合执法中队依法进行取缔,切实保障辖区环境秩序规范卫生、安全和谐。

通讯员 帖迪生

## 石化路社区 举办“全民大健身”体育活动

1月2日上午石化路社区联合辖区公共单位郑州石油公司组织开展了以“你我动起来,全民大健身”为主题的体育活动。羽毛球场上,社区工作人员与石油公司职工们对战得热火朝天,尽情展示着他们的精神风貌;篮球场上,年轻人奔跑着,呐喊着,成为社区一道靓丽、和谐的风景区;室内的乒乓球比赛也不甘落后,选手们一个个精神抖擞,本着“友谊第一,比赛第二”的精神,以锻炼身体为目的,挥拍上阵,斗志昂扬,显示着各自的实力与风采。



## 管城区 首创安全文化宣传长廊

无论是车流如水的城市主干道商路、未来路上,还是人流熙熙攘攘的职工路、塔湾路、货栈街和乡村小道,道路两边墙上都会有一幅幅图文并茂、内容丰富的安全知识漫画,既实用又美化了城市环境。

近年来,管城区始终把安

全生产宣传教育和安全文化建设作为夯实安全监管的基础性工作,摆在突出位置来抓,在辖区多条主次干道、背街小巷、居民楼院打造安全文化宣传长廊、阵地,每个办事处基本都推出了安全知识或安全漫画一条街。管城区安监局把安全文化建设与安全管城创建有机

地结合起来,首创安全文化宣传长廊、安全文化主题公园、安全文化大院、安全校园、安全文化示范企业等,取得了良好的社会效益,安全生产宣传和安全生产文化建设工作走在了全市乃至全省各县区前列,有力促进了全区安全生产形势的持续稳定和好转。

本版撰文 郑州晚报记者 杨宜锦



## 好醋宜人 柿子醋向吃家儿招手

100%原汁,“小山村之恋”柿子醋  
抢购电话:67655021

每到柿子成熟的季节,荥阳崔庙、环翠峪、贾峪、刘河等地的山坡上,红红的柿子会挂满整个树梢,很是热闹。每到逢年过节,荥阳柿子醋便成为馈赠亲朋好友的佳品。由本报组织的团购荥阳“小山村之恋”原汁柿子醋活动自12月25日开展以来,深受市民的喜爱,抢购电话此起彼伏,更有不少读者直接来到报社提货,由于过于畅销,一度出现供不应求的现象。为让更多“吃货”在佳节期间吃上真正的原汁柿子醋,本报团购活动将火热进行。

荥阳盛产柿子,久负盛名。据《荥阳县志》记载,早在我国南北朝时期,毗邻京城洛阳的荥阳人就有栽种柿树的习惯。如今,荥阳柿树品种多、产量高。早熟的有八月黄、满天红、雁过红、火葫芦,中熟的有猪乳柿、大蒸馍、软枣柿,晚熟的有水柿、灰子、火罐柿、九月青等。1993年,荥阳柿子与河阴石榴、新郑大枣等一起,被有关方面评为“郑州市十大历史名产”。

荥阳盛产柿子,荥阳人也擅长酿造柿子醋。荥阳酿造柿子醋至今已有1000多年的历史,其中尤以柿子主产地崔庙镇最为突出。当地人自己有酿醋的习惯。每年柿子成熟的时候,摘下柿子放进干净的醋坛里,封上口后放在一间避光的小屋里,就进入了自动发酵的过程了,这个过程一般都需要8个月左右的时间,经过了萧瑟的秋天、冷酷

的严冬、萌动的暖春,在进入火热的夏季之初,醋香就会透出缸体来挑逗人的味蕾。

崔庙镇传统柿子醋酿造能手“刘少鹏”经过两年反复的研究与探索,形成了一套更为先进的制作工艺。在农家传统酿造的基础上,结合现代过滤、灭菌、无尘灌装等工序,从而生产出更原生态更健康的柿子醋。

在崔庙镇“小山村之恋”柿子醋生产基地,6座醋窖贮存着60吨柿子原汁,飘荡着浓郁的果香。刘少鹏称,这些原汁经过现代过滤和无尘灌装就是100%的原汁柿子醋,其酸味醇厚,兼具果香与酒香之醇美。为适应市场需求,荥阳市在崔庙镇建立了柿子醋深加工企业——郑州宏真食品有限公司,主要产品有高级柿子醋、柿醋饮等系列产品,年加工鲜柿120万公斤,年产柿子醋500万公斤,产品畅销国内各省市,并远销日本及东南亚地区。

柿子醋之所以受欢迎,与其强大的功效密不可分。据悉,柿子醋能降低人体血糖、降低高血压,且男女老少皆宜。柿子醋还有美容养颜的功效,醋疗可增加皮肤血液循环,使皮肤细嫩、美白、红润有光泽。柿子醋中含有大量醋酸及乳酸、琥珀酸、葡萄糖酸、苹果酸、氨基酸,经常饮用,可有效地维持人体内PH值的平衡,从而在一定程度上起到防癌抗癌的作用。

## 附:柿子醋售卖地址、电话、公交线路

**地址一:**陇海路与文化宫路交叉口报社大楼2楼东大厅。  
电话:67655021; 15515677638。

**公交线路:**9、900、59、216、301(郑州日报社站下车即到); 211、273、291、287(文化宫路与陇海路口站、郑州日报社站下车即到); B1、203、909等(陇海路、桐柏路站下车,陇海路往东200米路北即到)。

**地址二:**郑州晚报百县好特产联盟实体店(百花路与互助路交叉口西100米,原老空军医院南门)。电话 67659999; 18037507396。

**公交线路:**9路、12路、44路、60路、66路、102路、103路、909路、B12路(市委站下车), 281路、291路、46路(在百花路互助路下车)